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Grund de protectie activ pentru armaturi si punte de aderenta, mono-component, pe 

baza de ciment

DESCRIERE
MasterEmaco P 5000 AP este un grund activ de 
protectie, care nu doar restabileşte un mediu cu pH 
ridicat, dar conţine şi aditivi activi de inhibare a 
coroziunii, pentru protecţia oţelului de consolidare. De 
asemenea, se poate folosi ca punte de aderenta pentru 
mortarele de reparaţii ulterioare. 
MasterEmaco P 5000 AP este un material gata de 
utilizare, care conţine ciment portland, materiale fine de 
umplutură bine sortate, pulbere redispersabilă şi aditivi 
speciali. 
În amestec cu apă, formează o pastă care poate fi 
aplicată cu pensula pe materialul de consolidare expus 
curat, respectiv direct pe substratul de beton umezit şi 
preparat, atunci când este folosit ca strat de îmbinare. 

DOMENII DE UTILIZARE
MasterEmaco P 5000 AP este folosit pentru protecţia 
oţelului de consolidare: 
Când oţelul este vizibil şi când adâncimea de acoperire 
disponibilă este mai mică de 10 mm 
Când betonul este contaminat cu cloruri 
În medii critice, când se specifică o protecţie 
suplimentară 
La reparaţii pentru MasterEmaco N5200, când oţelul 
este vizibil 
Când timpul de la locul de muncă nu permite ca 
mortarele de reparaţii să fie aplicate imediat după 
curăţarea oţelului 

MasterEmaco P 5000 AP se poate de asemenea folosi 

pentru a stimula proprietăţile de îmbinare şi de aplicare 

ale mortarelor de reparaţii aplicate manual, pentru 

condiţii şi grosimi extreme. 

AVANTAJE SI BENEFICII

Corespunde tuturor normelor principale naţionale 
şi internaţionale pentru grunduirea oţelului la 
sisteme de reparare a betonului. 

Excelente proprietăţi de inhibiţie a ruginii, 
restabilind un mediu cu pH ridicat. 

Conţine inhibitori activi de coroziune, pentru 
protecţia suplimentară a oţelului. 

Modificat cu polimeri pentru o îmbinare adezivă 

suplimentară a oţelului 

Nu afectează rezistenţa la tracţiune a oţelului de 
consolidare. 

Compatibilitate perfectă cu barele de oţel şi cu 
mortarele de beton sau de reparaţii. 

Tratare rapidă pentru economie de timp şi de 
bani 

Amestecat simplu cu apă 

Uz multiplu: se poate folosi de asemenea ca pastă 
de îmbinare pentru a îmbunătăţi îmbinarea şi 
grosimile de aplicare ale mortarelor de reparaţii 
Emaco® pe suprafeţe de beton preparate 

Culoare gri deschis/alb pentru un control facil pe 
şantier al acoperirii de îmbinare 

Furnizat în containere etanşe reutilizabile 

Conţinut redus de crom (Cr [VI] < 2 ppm) 
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METODA DE APLICARE
(a) Pregatirea suprafetei
Este necesară eliminarea coroziunii şi a tuturor 

produselor secundare ale acesteia pe armatura de otel. 

Pregătirea trebuie să corespundă cerinţelor clasei ISO 

8501-1/ ISO 12944-4 pentru întreaga circumferinţă de 

360° a armăturii de oţel care va fi acoperită. Când este 

folosit ca punte de aderenta pe beton, suprafaţa trebuie 

să fie complet curată şi solida din punct de vedere 

structural. Îndepărtaţi beton deteriorat sau contaminat, 

de ex. prin sablare abraziva sau cu apă sub presiune 

ridicată. Saturaţi suprafaţa betonului cu apă, dar 

îndepărtaţi apa în exces înainte de aplicare. 

(b) Amestecare
Se toarna cantitatea minima de apa apă curată, 
necontaminata intr-un recipient curat. Cantitatea de apa 
folosita pentru 1 kg de pulbere este de 0.19-0.20 litri, in 
functie de consistenta dorita. 

Se adauga pulberea de MasterEmaco P 5000 AP treptat 

si se malaxeaza cu ajutorul unui mixer la turatie mica 

(max 400 rot/min), pana la obtinerea unei consistente 

cremoase Permiteti amestecului sa stea 5 minute, 

pentru a permite dispersia polimerilor si hidratarea 

completa. Re-amestecati rapid inainte de utilizare pentru 

obtinerea unei paste fara aglomerari de pulbere. 

Nota: Nu incercati sa adaugati apa ulterior pentru 

cresterea fluiditatii pastei. Adaugati apa, doar daca nu 

se depaseste maximul admis pe kg de pulbere. 

(c) Aplicare
Nu aplicati MasterEmaco P 5000 AP cand temperatura este 

sub +5°C sau peste +35°C, sau atunci cand estimati ca 

poate sa coboare sub +5°C in urmatoarele 24 de ore. 

Nu aplicati MasterEmaco P 5000 AP [e suporturi inghetate 

sau acopeite de gheata! 

Aplicati pasta intr-un strat de minim 1 mm grosime pe 

intreaga cirumferinta a armaturii pregatite in prealabil, cu 

ajutorul unei pensule. Cand primul strat s-a intarit sufficient 

(dupa aprox. 30-90 minute), aplicati al doilea strat, tot in 

grosime de 1 mm.Un strat de acoperire de 2mm trebuie 

obtinut in doua maini. Este important ca al doilea strat de 

MasterEmaco P 5000 AP sa fie suficient de intarit inainte 

de aplicarea mortarelor de reparatii. Mortarele de reparatii 

pot fi aplicate manual dupa aproximativ 2 ore. Pentru 

aplicarea mortarelor prin spreiere, stratul de MasterEmaco 

P 5000 AP, trebui lasat sa se usuce timp de minum 8 (la 

20°C). 

MasterEmaco P 5000 AP poate fi aplicat ca punte de 

aderenta pe suporturi de beton. Betonul trebuie sa fie 

intarit, solid, curat, sa nu prezinte urme de contaminare sau 

substante ce pot preveni aderenta. Toate particulele 

friabile, urme de mortar, vopseluri, uleiuri, grasimi, etc, 

trrebuiesc inlaturate. Substratul astfel pregatit, trebuie 

saturat cu apa de preferabil cu 24 de ore intainte de 

aplicarea materialului, dar cu minim 2 ore inainte. 

Amestecul se aplica pe stratul suport cu ajutorul unei 

pensule sau bidinele. Consumul tipic este de 2-3 kg pe m2. 

Aplicati mortarul de reparatii ud-pe-ud pe suprafata pastei 

de MasterEmaco P 5000 AP umede. 

CONSUM
Aprox. 1.6 kg pulbere este necesar pentru obtinerea unui 

litru de pasta, cu care se poate acoperi o suprafata de 1 

m2, la grosime de 1 mm. 

CURATAREA SCULELOR
Sculele si mixerul trebuiesc curatate cu apa imediat dupa 

folsire. Materialul intarit poate fi indepartat doar prin 

mijloace mecanice. 

INTARIRE
Timpul de intarire depinde de conditiile de temperature si 

umiditate. Protejati de ploaie materialul pana la intarirea 

acestuia. 

TIMP DE LUCRU
90 - 120 minute la 20 ºC temperatura suportului si aerului. 
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AMBALARE
MasterEmaco P 5000 AP este disponibil in recipienti de 

plastic re-sigilabili de 4 kg si 15 kg 

DEPOZITARE
Depozitati la temperaturi ambientale normale, protejat de 

razele soarelui, in spatii racoroase, uscate, tore at ambient 

temperatures, out of direct sunlight, in cool, dry warehouse 

conditions and clear of the ground on pallets protected from 

rainfall prior to application. 

DURATA DE VALABILITATE
12 luni daca este depozitat in conditiile mentionate mai sus, 

in recipientul original cu sigiliul intact. 

ATENTIONARI
• Nu aplicati MasterEmaco P 5000 AP la temperaturi sub 

+5ºC, sau peste +35ºC. 

• Nu adaugati ciment, nisi sau alte substante care pot 

afecta proprietatile MasterEmaco P 5000 AP. 

• Nu adaugati niciodata apa sau material proaspat la un 

amestec care a intrat deja in reactie. . 

• Pastrati raportul de amestec apa: material, in limitele 

recomandate. 

MANIPULARE SI TRANSPORT
La manipularea acestui produs se vor lua măsurile de 
prevenire adecvate pentru manipularea produselor 
chimice; de exemplu, nu mâncaţi, nu fumaţi, nu 
consumaţi băuturi în timpul lucrului şi spălaţi-vă pe mâini 
când luaţi o pauză sau atunci când activitatea este 
finalizată. 
Informaţii de siguranţă specifice pentru manipularea şi 
transportul acestui produs pot fi găsite în fisa tehnica de 
Securitate a materialului. 
Evitaţi contactul cu ochii şi contactul prelungit cu pielea. 
În cazul contactului cu ochii, clătiţi imediat cu apă din 
abundenţă timp de circa 15 minute. Solicitaţi asistenţă 
medicală. În caz de contact cu pielea, spălaţi bine 
pielea. 

Debarasarea produsului şi containerul acestuia trebuie 

efectuate în conformitate cu legislaţia locală în vigoare. 

Responsabilitatea în acest sens îi revine posesorului 

final al produsului. 
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Date Tehnice 

Proprietati Standard Date        Unitate 

Baza chimica - Ciment -

Culoare - Gri deschis -

Grosimea acoperirii (grosime totala in 2 straturi) - 2 mm 

Densitate pulbere EN 459-2 approx. 1.44 g/cm³ 

Densitate mortar (amestecat cu 0.19l/kg apa) EN 1015-6 approx. 1.90 g/cm3

Apa de amestec (per kg pulbere) - 0.19 – 0.20 l

Timp de lucru la 20 ºC - 90 to 120 minutes 

Temperatura de aplicare (ambient si substrat) - +5 - +35 ºC 

Aderenta la beton 28 zile EN 1542 ≥ 3.0 N/mm2

Aderenta la otel 1 zi ≥ 1.0

7 zile EN 12188 ≥ 2.0 N/mm2

28 zile ≥ 3.5

Rezistenta la smulgere pe armatura protejata 

vs armature neprotejata 
EN 15184 ≥ 80 %

Rezistenta la compresiune 1 day ≥ 12 

7 days EN 12190 ≥ 35 N/mm2

28 days ≥ 45

Rezistenta la intindere 1 day ≥ 3 

7 days EN 12190 ≥ 8 N/mm2

28 days ≥ 12

Protectie anticoroziune EN 15183 Trece testul -

Nota: Timpii de intarire sunt masurati la 21°C ± 2°C si 60% ± 10% umiditate relativa. Temperaturile ridicate vor reduce acesti timpi, iar temperaturile 

scazulte ii vor extinde. Datele tehnice prezentate sunt rezultate din mediile valorilor obtinute si nu presupun obtinerea unui minim garantat. Tolerantele 

sunte descrise in standardele de referinta. 

Declinarea răspunderii: 

Având în vedere condițiile de aplicare din șantier și domeniile de aplicare variabile ale produselor noastre, această fișă tehnică este menită 
să ofere informații generale de aplicare. Aceste informații se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Clientul nu este eliberat 
de obligația de a efectua o testare atentă a adecvării și posibila aplicare pentru tipul de utilizare dorit. Clientul este obligat să contacteze 
servicul tehnic pentru domeniile de aplicație care nu sunt menționate în mod expres în fișa tehnică  la „Domenii de utilizare”. Utilizarea 
produsului dincolo de domeniile de utilizare menționate în fișa tehnică, fără consultarea prealabilă cu Master Builders Solutions și posibilele 
daune rezultate, sunt în responsabilitatea exclusivă a clientului. Toate descrierile, desenele, fotografiile, datele, rapoartele, greutățile, 
menționate aici pot să fie schimbate fără o notificare prealabilă și nu reprezintă starea produsului conform prevederilor contractuale. Este 
responsabilitatea exclusivă a destinatarului produselor noastre să respecte posibile drepturi de proprietate, precum și legile și dispozițiile 
existente. Referirea la denumirile comerciale ale altor companii nu este o recomandare și nu exclude utilizarea produselor de tip similar. 
Informațiile noastre descriu doar calitatea produselor și serviciilor noastre și nu este o garanție în sine. Răspunderea este acceptată pentru 
informațiile incomplete sau incorecte din fișele noastre de date numai în caz de intenție sau neglijență gravă, fără a aduce atingere 
reclamațiilor conform legilor privind răspunderea produselor. 
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